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Zajímá vás, co má vliv na váš život? 
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Vepři?

Vepř (prvek Voda) 23. 10.–21. 11. 2011
Rok Kovového Zajíce se pojí s rozmarným, veselým, nicméně nebezpečným 
trigramem Moře – DUI. Tento trigram se přiřazuje k jinovému Kovu nebo 
k jangové Vodě. Už z toho cítíme, že až tak zanedbatelný vliv mít nebude 
a jeho nevyzpytatelnost potvrzuje přirovnání k ústům čarodějnice. Zajíček 
bude hledat zázemí. Kov mu dodá možnosti řešení – zlato a stříbro, měď, 
železo. Pokud zvládne řešit své problémy šperky, penězi či posezením u 
měděných konviček, bude dobře. Pokud ne, zařinčí železné zbraně. A pozor, 
ústa čarodějnice dokážou mluvit dvěma jazyky, stejně jako se projevuje 
trigram DUI ve dvou rozlišných podobách.
Jak se s tím vyrovná poživačný, nicméně obětavý Vepř? Vepř je 
zvíře velmi zajímavé. Na pohled působí zcela prvoplánově. Dejte mi nažrat, 
nechte mě vyspat, dopřejte mi zábavu, jinak si dělejte, co chcete. Jenže pod 
touto slupkou se skrývá břitký rozum a nečekaná obětavost. Vepř dokáže 
sledovat, co se děje, vyhodnocovat a hlavně – Vepř má hlubokou paměť. 
Pokud se ústa čarodějnice budou snažit vnést do světa chaos, bude to Vepř, 
kdo použije svou sílu a zasáhne.
A co tím chce říci nám? Dobré bydlo nikomu neublíží, ale měl by se občas 
podívat i za svůj práh. Možná ho překvapí, že svět nekončí uzamčenými 
dveřmi a že za nimi se dějí značně důležité věci. Pokud se jim bude chtít 
vyhnout, pokud bude zavírat oči před světem ostatních, spláče nad výdělkem. 
Jestli se ale rozhlédne kolem sebe, najde možnosti pomoci, které jemu 
samému přinesou víc, než se kdy odvážil doufat.	 Eva Joachimová
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Produkty měsíce října

Říjen nám přináší další mezidobí Země, čas, kdy máme možnost vrátit 
se do středu, posílit své vnitřní Já, upravit harmonii našeho organismu. 
Velmi často skloňujeme Vitamarin, který doporučujeme na usazení, 
stabilitu našeho Já. V kombinaci se Stimaralem získáme podporu pro 
naši psychiku, výborného pomocníka pro dlouhodobé studium. Pokud 
naopak potřebujeme posílit tělo, sáhneme po King Kongu. Vrhne se 
na tělo, zkontroluje svaly, prostě provede před zimou servisní prohlídku 
našeho organismu. Říjen je také měsícem inventury, třídění a ne 
všechno, co náš organismus obsahuje, je pro nás potřebné. Mimořádně 
účinným pomocníkem nám při této inventuře bude Cytosan Inovum. Je 
výrazně zaměřen právě na precizní odstranění všech nežádoucích látek 
z celého trávicího traktu a zvláště pak z těžko dostupných míst mezi 
klky tenkého střeva. Cytosan Inovum je vhodné volit v případě zatížení 
trávicího traktu toxickými zplodinami metabolismu, při nevhodných 
stravovacích návycích a nezdravém životním stylu, při podezření 
na otravu ať už akutní, či chronickou a v případě rizika nádorového 
postižení tlustého střeva. 

Eva Joachimová (red. zkráceno)

http://www.energy.sk/cz/menu_x347x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x331x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x332x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x4242x.asp
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Omládněte s mýdlem Cytosan

Přichází podzim s chladnějšími dny a obvykle méně vlídným 
počasím – ideální čas pro využití všech prostředků k podpoře naší 
obranyschopnosti a nabytí sil před zimními měsíci. Stejně jako 
v loňském roce jsme proto pro vás připravili prodejní akci „Vyčisti své 
tělo! „Poděkuje Ti“ (více na str. 4) s výhodnou nabídkou humátových 
produktů doporučovaných pro výrazné detoxikační a regenerační 
účinky. Letos k nim přibyla novinka – Cytosan mýdlo, navazující 
na úspěšnou řadu mýdel Pentagramu®.
Cytosan mýdlo působí na všechny původce infekčních onemocnění 
kůže. Je vhodné pro pokožku oslabenou a zatíženou vnitřním 
onemocněním. Představuje dobrý doprovodný prostředek pro omlazení 
kůže zestárlé, pokryté četnými bradavičkami. Čistí hloubkově, lze je 
využít i při postižení podkožní tkáně. 
Vyzkoušejte jeho účinky, budete se cítit mladší!



1 Vyčisti 
své tělo!

  poděkuje ti

1.–31.
října 1+1 ZDARMA

1+1 ZDARMA

Nepropásněte cenovou nabídku 
humátových produktů v libovolné 

kombinaci Cytosan a Cytosan Inovum

Využijte naší speciální nabídky 
a vyzkoušejte NOVINKU mýdlo Cytosan

www.energy.cz

AKCE PLATÍ DO VYČERPÁNÍ ZÁSOB!

http://www.energy.sk/cz/menu_x4804x.asp
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UNIVERSUM 2011: „Nemoci třetího milenia“

Dovolujeme si Vás pozvat na odborné sympozium UNIVERSUM 2011, 
které pořádá firma Energy Group, a. s., dne 12. listopadu 2011 v hotelu 
Step v Praze.

PROGRAM:
1. Neplodnost – nemoc mnoha příčin, MUDr. Bohdan Haltmar
2. �Jak chránit osobní hranice (imunitní aparát),  

MUDr. Alexandra Vosátková
3. �Onemocnění prostaty – produkty Energy v prevenci a praxi,  

MUDr. Jiří Hanzel
4. Jak jít životem bez kulhání, MUDr. Alexandra Vosátková

Všichni účastníci sympozia obdrží od firmy Energy dárek – IMUNOSAN. 
Cena vstupného je 800 Kč. Přihlásit se můžete na univerzita@energy.cz, 
poštou na adresu Energy Group, a. s., Trojská 201/39, 171 00 Praha 7 
nebo na www.energy.cz.
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Flavocel a Spiron pomůžou 
při nachlazení a zlepší psychiku

Na podzim útočí na náš organismus nejrůznější virózy, a málokdo se tak 
vyhne nachlazení. V tomto období je proto vhodné užívat bioinformační 
přípravky Flavocel a Spiron. Flavocel obsahuje výtažek z ibišku 
súdánského, který dezinfikuje ledviny a močové cesty, a vitamin C, 
jenž udržuje organismus v dobré kondici. Komplex těchto látek vhodně 
doplňuje vybraná směs éterických olejů, které zvýrazňují a rozšiřují 
účinky přípravku o podporu činnosti plic a průdušek. Flavocel je účinný 
při chřipkách, angínách, nachlazení a problémech s průduškami. Snižuje 
krevní tlak a hladinu cholesterolu v krvi, mírní otoky a zpomaluje stárnutí 
buněk. Příznivě působí i na záněty močových cest, močového měchýře, 
ledvin a prostaty.
Spiron je harmonickou kombinací vzácných éterických olejů, sestavenou 
podle nejnovějších poznatků aromaterapie, a bioinformací. Pomáhá při 
bolestech hlavy, depresích nebo nervovém vyčerpání. Tento přípravek je 
možné použít při astmatu, kašli, bronchitidě nebo infekčním onemocnění 
plic. Při chřipkách nebo nachlazení pomáhá dezinfikovat ovzduší a uvolnit 
dýchací cesty. Osvěží vzduch v zakouřené místnosti a vytvoří příjemnou 
uklidňující atmosféru před důležitým jednáním.

Mgr. Martina Muziková (red. zkráceno)
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http://www.energy.sk/cz/menu_x339x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x363x.asp
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Důležité kontakty

Generální ředitelství Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: + 420 283 853 853/854
info@energy.cz
www.energy.cz 

Kluby Energy České republiky 
www.energy.cz 

Zásilková služba
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
T: + 420 283 853 853
M: + 420 724 363 749
www.energy.cz

http://www.energy.sk/cz/menu_x250x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x284x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x285x.asp



